



POLETNA RAZISKOVALNA ŠOLA NA KEMIJSKEM INŠTITUTU

Dragi učenci/ke in dijaki/nje,
vabimo vas, da se udeležite dvotedenske **poletne raziskovalne šole**,
ki jo organiziramo od **3. do 14. avgusta 2020**.

Kakšen je namen poletne raziskovalne šole?

Namen poletne raziskovalne šole je pri mladih **spodbuditi zanimanje za znanstvenoraziskovalno delo** in jih navdušiti za študij naravoslovnih ved kot so kemija, biologija, mikrobiologija, biotehnologija, ipd. Hkrati se želimo seznaniti in povezati z izstopajočimi učenci, ki kažejo potencial, ter dijakom omogočiti, da se seznanijo z možnostmi sodelovanja z nami (dijaška tekmovanja, diplomske, magistrske naloge, doktorski študij).

Kaj se bo dogajalo?

Za obdobje dveh tednov bomo izbrane učence/dijake povabili na inštitut. Predstavili jim bomo naše delo in kako to vpliva na razvoj družbe nasploh, predstavili jim bomo mlade raziskovalce in njihove zanimive raziskovalne projekte, omogočili jim bomo praktično delo v raziskovalnem laboratoriju, dobili bodo tudi **raziskovalno nalogo, ki jo bodo izpeljali ob pomoči mentorja**.

Za **popestritev dogajanja** bomo na določene dneve odšli na ogled rojstne hiše Friderika Pregla (Nobelovega nagrajenca za kemijo slovenskega rodu), obiskali bomo Biotehniško fakulteto ter Fakulteto za kemijo in kemijsko tehnologijo. Podrobnejši program prejmete po prijavi.

Kdo se lahko prijavi in kako?

Prijavijo se lahko učenci 9. razredov osnovnih šol, ter dijaki gimnazij in srednjih šol. V prijavi na kratko navedite, zakaj vas udeležba zanima, ter opišite morebitne dosedanje dosežke s področja naravoslovja. Prijavo pošljite na mejl: mladi@ki.si, pri čemer v zadevo navedite 'Poletna šola'.

Število prijav je omejeno, o izbiri boste pravočasno obveščeni.

Rok za prijavo je torek, 30. junij 2020!

Kdaj in kje bo potekala poletna šola?

Poletna šola bo potekala vsak delovni dan, od ponedeljka, 3. avgusta do petka, 14. avgusta 2020, med 8.00 in 15.00 uro na Kemijskem inštitutu, Hajdrihova 19, Ljubljana.

Kaj učenci potrebujejo?

Učenci/dijaki potrebujejo le **veliko mero vedoželjnosti in radovednosti!** Poletna raziskovalna šola je brezplačna, vsak dan bo poskrbljeno tudi za kosilo. Zaradi dela v laboratorijih bodo morali učenci pred začetkom šole opraviti še zdravniški pregled. Napotke prejmejo po prijavi.

Kontaktna oseba:
Nataša Jager Radin
01 476 04 78 ali 031 336 838

